
C4	-	DIAGRAMA	

Projeto:	__________________________________________________			Aplicação	das	ferramentas	de	qualidade	na	Melhoria	Contínua	

C2	–	ESTRATIFICAÇÃO	DOS	DADOS	

IDEIA VIABILIDADE TEMPO VALOR	(R$)	 CLASSI-
FICAÇÃO	

	 	 	 

	 	 	 

	 	 	 

P1	-	PLANO	DE	AÇÃO	5W2H		

C1	–	REGISTRO	DE	OCORRÊNCIAS	–	Período	de	____/	___	/	___	a	___	/___	/	___	

PROBLEMAS G U T G x U x T CLASSI-
FICAÇÃO 

1 

2 

3 

4 

5 

C9	e	C10	–	DIAGRAMA	DE	CAUSA	E	EFEITO	-	COM	CAUSA	PRINCIPAL	

Objetivo:		______________________________________________________________________________________________________	

A1	–	ANÁLISE	DE	VALOR	E	RISCO	

4	

PRÁTICA (NOME E REFERÊNCIA) DESCRIÇÃO 

C5	–	INDICADOR	E	C6	-	META	

OCORRÊNCIAS	 QTE	
DECRESCENTE	

%	
INDIVIDUAL	

%	
ACUMULADO	

CLASSIFICA-
ÇÃO	ABC	

1	

2	

3	

4	

5	

6	

TOTAL	

3	

2	

1	 5	

6	

7	

8	
Data:	__	/	__	/	__		

DESCRIÇÃO	DAS	OCORRÊNCIAS	 QUANTIDADE	
1	
2	
3	
4	
5	
6	

C3	–	ESTRUTURAÇÃO	DOS	PROCESSOS	

MACROPROCESSO PROCESSOS SUBPROCESSOS 10	

IDEIA  DESCRIÇÃO 

1 

2	

3	

4	

5	

6	

ATIVIDADE  RAZÕES PORQUE NÃO AGREGA VALOR (DO DIAGRAMA) 

1 

2	

3	

4	

5	

6	

A2	–	GERAÇÃO	DE	IDEIAS	

A3	–	COMPARAÇÃO	DE	PRÁTICAS	

11	 A4	–	AVALIAÇÃO	E	SELEÇÃO	DE	ALTERNATIVAS	

9	

12	

 

EM ANDAMENTO                    REALIZADO          NÃO INICIADO                     EM ATRASO  

C7	e	C8	–	IDENTIFICAÇÃO	E	SELEÇÃO	DOS	PROBLEMAS	–	MATRIZ	GUT	

MEIO	AMBIENTE	
EXTERNO	

MÉTODOS	

MEDIDA	
INTERNA	

MEDIDA	
EXTERNA	

MATERIAL	MÁQUINA	 MÃO-DE-OBRA	

MEIO	AMBIENTE	
INTERNO	

PROBLEMA	

Prof.	Alcides	J.	F.	Andujar	

RISCO	 CONSEQUÊNCIAS	 CATE-
GORIA	

PROBABI-
LIDADE	(P)	

IMPACTO	
(I)	

SEVERIDADE	/	
RISCO	TOTAL	

(PXI)	

PROPOSTA	/	TRATAMENTO	

Categoria:	1	-	Custo,	2	-	Qualidade,	3	–	Tempo,	4	-	Escopo.	
P	=	Probabilidade	da	causa	ocorrer	(1	–	Baixa,	2	–	Média,	3	–	Alta).	
I	=	Impacto	da	consequência	(1	–	Baixo,	2	–	Médio,	3	–	Alto).	
Severidade	=	Probabilidade	x	Impacto		
(ex:	muito	alta	=	3	x	3	(9),	ou	alta	=	2	x	3	(6),	ou	média	=	2	x	2	(4),	ou	baixa	=	1	x	2	
(2),	ou	2	x	3	(3),	ou		nenhum	impacto	=	1	x	1	(1).	


